
Protokol TM 

 
Parametry sériového portu: 

 
Přenosová rychlost:  9600 baud 

Datové bity:   8 bitů 

Parita:    Žádná 

Řízení toku:   Žádné 

 
Reset počítadla ТМ 

 
Dotaz z PC:    0х00H 

Odpověď z TM:   Žádná 

 
Počítadlo TM se vynuluje 

 

Stav počítadla TM 

 
Dotaz z PC:    0х01H 

Odpověď z TM:   4 bitů 

 
Mladším bajtem počínaje 32 místný stav počítadla TM (FLOAT) 

 

 

 

//Příklad kódu 

 

float  value; 

 

union 

{ 

float  f; 

unsigned long  l; 

} u; 

 

CommPortTxd(0x01);  // Dotaz 

 

u.l = CommPortRxd();  // Odpověď 

u.l = CommPortRxd(); 

u.l = CommPortRxd(); 

u.l = CommPortRxd(); 

 

// Stav počítadla ТМ 

value = u.f; 

 
 


